

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 29 ноября 1984 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 191 [14069]
Цена 2 коп.

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПОДРЯД НА СЕЛЕ

1983 и 1984 годы были для совхозов и колхозов нашего района периодом активного внедрения коллективного подряда и совершенствования хозрасчетных отношений. В нынешнем году подрядные коллективы возделывают сельскохозяйственные культуры на площади около 9400 гектаров, что составляет 95 процентов от всей пашни. В таких хозяйствах, как совхоз «Белая Дача», Константиновская птицефабрика и ОПХ «Коренево», все растениеводческие подразделения взяли на вооружение прогрессивную форму организации труда. Опыт показывает, что на подряде наиболее эффективно работают те коллективы, за которыми закреплены земли с полным севооборотом или набор культур с несовпадающими сроками проведения технологических операций. При такой организации производства рабочие в основном заняты в своей brigade или звене. Они имеют возможность более рационально использовать рабочее время. Появляется их хозяйственное отношение к земле, к закрепленным средствам производства. Более четко действует внутрихозяйственный расчет.

Примером может служить brigada колхоза им. Ленина, работающая в Бесплатовском отделении. При плановой урожайности картофеля 190 центнеров с гектара она собрала в нынешнем году по 240. Себестоимость 1 центнера «второго хлеба» снижена с 11 руб. 8 коп. до 9 руб. 20 копеек. Экономический эффект от этого — 23 тыс. рублей. В этой же brigade экономический эффект от снижения себестоимости кукурузы составил 17 тыс. рублей. Успешно работают на полном севообороте и полеводческие brigady Константиновской птицефабрики. Думается, что этих примеров достаточно для того, чтобы убедить руководителей и специалистов остальных хозяйств в необходимости перевода хозрасчетных brigad на полный севооборот с закреплением набора культур. Это касается в первую очередь совхозов племобъединения «Петровское», имеющих большие площади земли.

Три хозяйства нашего района: совхоз «Белая Дача» и колхозы им. Ленина и им. Дзержинского занимаются выращиванием тепличных культур. И во всех этих хозяйствах от brigad и звеньев, работающих на единый наряд, получены хорошие результаты. Так, например, в колхозе им. Дзержинского за три квартала нынешнего года в подрядных brigadaх урожайность огурцов составила 30 кг с квадратного метра, на 3 кг больше, чем в прошлом году, когда подряд еще не был внедрен. За счет этого получено дополнительно прибыли на 2 млн. 100 тыс. рублей. Высокий конечный результат имеют и подрядные звенья колхоза им. Ленина, не говоря уже о звеньях совхоза «Белая Дача». Но если руководство и специалисты «Белой Дачи» коллективный подряд внедрили на все сто процентов, то в обоих колхозах с этим медлят и много от этого теряют.

Известно, что нынешняя технология производства молока, мяса и яиц, характеризующаяся высоким уровнем индустриализации, как нельзя лучше способствует внедрению коллективного подряда в животноводстве. Он успешно применяется на сынофермах в совхозе «Белая Дача», на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики, в цехах квасочных несущих птицефабрики «Мирная». Большую работу по внедрению подрядной формы организации труда в молочном животноводстве сейчас проводят экономист совхоза «Малышево». Л. Н. Нащенко.

Охват работающих по методу коллективного подряда в животноводческой отрасли нашего района составляет 68 процентов. Он ниже, чем в растениеводстве. А почему? Для такого отставания нет причин. Специалистам этой отрасли нужно действовать более целеустремленно. Чтобы убедить в этом, приведем пример, показывающий, насколько экономичнее работают подрядные животноводческие brigady на хозрасчетной основе, нежели обычные звенья. Себестоимость одного центнера молока на Константиновской птицефабрике, животноводы которой первыми перешли на прогрессивную форму организации труда, составила в прошлом году 25 руб. 43 копейки. В остальных же хозяйствах, где подряд и коэффициент трудового участия не применяются, она колеблется от 28 до 37 рублей.

Или взять такой показатель, как отдача от коров. Константиновские животноводы на 1 центнер фуражу получают 99 кг молока, фоминские — 66, ульянинские — 76,5. Есть над чем подумать и руководителям хозяйств, и специалистам!

Учитывая высокий экономический эффект коллективного подряда и материальный стимулирования в соответствии с коэффициентом трудового участия каждого члена brigady или звена, совет районного агропромышленного объединения вынес решение завершить переход на прогрессивную форму организации и оплаты труда во всех хозяйствах до конца нынешней пятилетки.

Центральный Комитет КПСС поставил перед селянами задачу большей важности — повысить отдачу производственного потенциала. Внедрение коллективного подряда с применением коэффициента трудового участия, углубление хозрасчетных отношений, внедрение лимитно-чековой системы контроля за производственными затратами, социалистическое соревнование за экономию и бережливость энергетических и других ресурсов — вся эта работа способствует интенсификации сельскохозяйственного производства и экономии, а поэтому должна быть под постоянным контролем совета РАПО, руководителей хозяйств и общественных организаций.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

27 ноября в Москве в Большом Кремлевском дворце начала работу вторая сессия Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. Сессия рассматривает вопросы о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1985 год и выполнении плана в 1984 году, о Государственном бюджете СССР на 1985 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1983 год. С докладами выступили заместитель Председателя Совета Министров СССР, председатель Госплана СССР депутат Байбаков Н. К. и министр финансов СССР депутат Гарбузов В. Ф.

Сессия продолжает работу.

ХОЗЯЙСТВОВАТЬ РАЦИОНАЛЬНО

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

Во всех цехах Люберецкого комбината строительных материалов и конструкций усиливается социалистическое соревнование за успешное выполнение программы четвертого года пятилетки. В последнее время набраны хорошие темпы труда. Сверх плана десяти месяцев, например, выпущено 3095 кубометров сборного железобетона, некоторое количество другой продукции. Слаженно идет сейчас дело в цехе панелей. Особенно оперативно действует коллектив brigady формовщиков В. И. Савченко.

Труженики нашего предприятия ознакомились с речью К. У. Черненко на заседании Политбюро ЦК КПСС, где рассматривались проекты плана и бюджета страны на 1985 год. Партия поставила задачу повысить интенсивность труда, усилить режим экономии, увеличить объем производства, достойно завершив одиннадцатую пятилетку. Сессия Верховного Совета СССР определит конкретные рубежи на новый год. Трудовые коллективы должны быть готовыми

к овладению новыми высотами в экономике.

Готовится к работе в новом году и коллектива нашего комбината. В цехах сделаны предварительные наметки обязательств, идет поиск внутренних резервов, в частности, по улучшению использования трудовых и материальных ресурсов, рационализации производства. Разрабатывается проект социалистических обязательств в целом по комбинату.

Годовой план предполагается завершить на сутки раньше срока. Реализовать производство дополнительно на повышенному заданию на 50 тысяч рублей. Повысить производительность труда против плана не менее чем на один процент. Большое внимание уделяется конечно вопросам бережливости. Намечается сэкономить 12 тонн металла, 220 тонн цемента, 130 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 1700 гигакалорий тепла. За счет рационального использования трудовых ресурс-

сов должно быть условно вы-
свобождено десять человек.
Бережливость позволит полу-
чить 120 тысяч рублей сверхплановой прибыли. Все расчеты делаются таким об-
разом, чтобы в новом году
для отработки на скло-
ненных ресурсах. Для этого придется осуществить ряд мероприятий по упорядочению использования сырья и материалов, внедрению прогрессивных технологиче-
ских процессов. Призыв пар-
тии по усилению интенсифи-
кации производства нашел горячий отклик у рационализа-
торов и изобретателей. Они
решили внести ряд предложе-
ний с эффектом в 100 тысяч
рублей.

У коллектива есть много
возможностей, чтобы овла-
деть новыми высотами в
труде. И парторганизация комбината мобилизует всех
тружеников на слаженную,
творческую работу.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер
по соревнованию.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

В тресте «Особстрой» № 2 подведены итоги очередной трудовой вахты, посвященной союзакадемии Великой Победы. Среди строительно-монтажных подразделений первое место присуждено СМУ-1. Участок № 3 этого управления также признан лучшим. Возглавляет его Федор Иванович Матрохин.

У каменщиков первенство за-
воевала brigada B. V. Кулпова
из СМУ-5. Монтажники под
руководством заслуженного строителя РСФСР Алексея Ива-
новича Махортова из СМУ-4
оказались тоже лучшими в тре-
сте.

Большой успех выпал на долю некоторых brigad из спец-
управления отделочных работ № 7. Здесь отличились плотни-
ки во главе с И. А. Грешневым, штукатуры и маляры, воз-
главляемые Б. Е. Семиновым и за-
служенным строителем РСФСР И. Е. Золотаревым. Передовым
коллективом среди трубоклад-
чиков признана brigada A. С. Коршунова из СпецСМУ-6.

Л. МЕЩЕРЯКОВА.



Уже более двадцати двух лет прошло с тех пор, когда А. С. Воронина впервые переступила порог одного из цехов Люберецкого трикотажно-предприятия. Теперь Александра Сергеевна стала опытным мастером своего дела. Она идет в первых рядах правофланговых социалистических соревнований. Передовая фанговщица обслуживает шесть вязальных машин, добиваясь при этом высокой производительности труда.

И на трудовой вахте, посвященной союзакадемии Победы советского народа в Великой Отечественной войне, Александра Сергеевна более чем на треть перекрывает сменные задания.

НА СНИМКЕ: А. С. Воронина.

Фото Н. Шалишина.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«ФОРМАЛИЗМ — ДЕЛУ ПОМЕХА»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» 1 ноября опубликована критическая корреспонденция. В ней шла речь о неудовлетворительной работе по внедрению метода brigadного подряда в СМУ-5 треста «Особстрой» № 2.

Вот что ответил редакции начальник СМУ-5 В. П. Кошелев:

«Администрация и партийная

организация управления намети-
ли меры по улучшению работы по методу brigadного подряда. Издан приказ, в котором рас-
пределены обязанности между
отделами и службами аппарата
управления. Производственно-
технический отдел разработал
графики поставки строительных
материалов, конструкций и дет-
алей на объекты.

Заключен договор с управле-
нием производственно-техноло-
гической комплектации треста
«Особстрой» № 2 о сверемен-
ном обеспечении материалов. С brigadами монтажников И. И.
Ульянова также заключен дого-
вор о строительстве школы на
1176 мест с бассейном в посел-
ке Октябрьском методом brigad-
ного подряда.

На новую форму организации труда переводятся и коллекти-
вы, работающие на строительст-
ве комплекса теплиц в опытно-
производственном хозяйстве «Коренево» и жилых домов № 2 и № 2-а Малаховского
опытного механического завода.

РЕЗЕРВЫ ИНТЕНСИФИКАЦИИ:
СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

ЧТОБЫ РУЧЕЙКИ НЕ ИССЯКЛИ

В трудовых коллективах района продолжаются обсуждения социалистических обязательств и встречных планов на 1985 год. Новые социалистические обязательства, как требует партия, должны явиться продолжением коллективного поиска резервов повышения производительности труда. Это — новый шаг по пути совершенствования хозяйствования, усиления режима бережливости на каждом участке, на каждом рабочем месте.

Наметил новые рубежи и коллектив деревообрабатывающего комбината № 13. В обязательствах предусмотрены рост производительности труда и объема производства, снижение себестоимости и улучшение качества продукции, внедрение прогрессивных форм организации труда и передового опыта. Обсуждение в коллективе проекта обязательств — это большое событие. Ведь намечаемые рубежи — своего рода руслы, которые будет наполняться многочисленными ручейками. Каковы эти ручейки? Все ли они учитываются, всем ли слагаемым успеха представлена широкая возможность для творческой инициатики, конкретизированы ли эти слагаемые?

В парторганизации рассказали о том, что в авангарде соревнования за выполнение обязательств идут коммунисты. Их организаторская и воспитательная работа велика. Коллектив комбината уверенно выполняет план 1984 года по основным показателям. Уже сегодня изготовлено сверхплановой продукции на 325 тысяч рублей.

Однако партия призывает трудовые коллективы умножить

поиск резервов интенсификации производства.

В отличие от обязательств прошлого года в проекте на 1985 год есть пункт: «Отработав два дня в 1985 году на сконченных материалах, сырье, электроэнергии». Обязательство очень серьезное и говорит о том, что на производстве есть неиспользованные резервы. А какими конкретными расчетами подкреплен важнейший пункт обязательств? — об этом не знают ни в парткоме, ни в профсоюзном комитете. Ни в бригадах, ни на участках не побывали политинформаторы, агитаторы, чтобы донести до каждого человека материальную заинтересованность в выполнении Политбюро ЦК КПСС, основные положения и выводы в речи товарища К. У. Черненко. Конкретная живая работа в бригадах и на участках по собору предложений, учету мнений не подведена. А в результате получилось, что обязательства коллектива в основном намечены расчетным путем, т. е. с помощью плавников. Это один из просчетов партбюро и профсоюзного комитета. Взятые обязательства по экономии не получили всеобщего обсуждения и не явились результатом коллективного поиска. В борьбе за экономию, прямо говоря, процветает беззачетка. В этом не трудно убедиться. На раскрыто-заготовительном участке первого цеха действует несколько линий по раскрою пиломатериалов. Здесь закладывается процент выхода деловой древесины. Стонт каждому стакочину, чтобы на один процент снизить отходы, то при сменном объеме 1200 кубометров результат сразу очумели. Образно говоря, это и есть ручейки экономии дорогостоящих пиломате-

риалов, прибывающих в Подмосковье за тысячи километров. Формально все это учтено. Например, в ноябре бригада В. А. Чеботова обогнала сокомплекс 3,6 кубометра леса, распилив его 498 кубов. И в обязательствах бригады В. В. Шемякина значится цифра 3,7 кубометра. Много это или мало? Каким путем достигается экономия — станочники знают. Но смыслы цифры не понимают. Дело в том, что эта цифра выведена на каждую бригаду и выведена чисто арифметическим путем в одном из каких-то инвесторов. Ни возможности бригады, ни мнение людей не учтены.

— Нам приказали начальство записать такую цифру, и мы записали в обязательствах ноября. И в декабре запинут, — поясняет бригадир В. А. Чеботов. Подобная производственная цифра и в обязательствах остальных бригад первого цеха.

Какой смысл бригадам бороться за каждый кубометр, экономить каждый бруск, если в цехе все сырье списывается огулом в конце месяца? За экономию в цехе не поощряют ни морально, ни материально.

— Спрашивают только за кубометры распиловки, — говорит В. В. Шемякин. — Мне тоже непонятно, откуда взялась цифра 3,7 кубометра, записанная в обязательства моей бригады в ноябре. С потолка, наверно.

Ясно, что подобное «планирование» губит живое дело соревнования. Исходя из сегодняшних задач строжайшей экономии и наведения порядка и учета на производстве, не следовало бы в коллективе ДОК № 13 торопиться с подобным планированием. Скорее всего надо было спланировать в партбюро живую конкретную работу с людьми в бригадах.

В цехе много сделано для сокращения отходов. Но коллективу нельзя успокаиваться на достигнутом. Далеко не вся древесина идет в дело, невысок коэффициент ее использования. К поискам резервов в первом цехе, как и на всем комбинате, подходят пока с оглядкой.

Л. ФАДЕЕВ.

В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

У ЛЮДЕЙ НА ВИДУ

Труженики тепличного комбината «Пойма» колхоза им. Дзержинского оказали большое доверие звеневому В. Д. Самохвалову, избрав ее председателем цехового комитета профсоюза.

Благодаря стараниям Самохваловой на комбинате своевременно подводятся итоги социалистического соревнования под девизом «40-летию Победы — наш ударный труд!». Регулярно осуществляются передовики производства, добивающиеся наивысших сборов овощей.

Хорошо организованное трудовое соперничество привнесло добрые плоды: все бригады комбината справились с годовыми производственными заданиями по выращиванию огурцов.

Заботится председатель цехового комитета и о культурном, содержательном отдыхе тружеников комбината. По ее инициативе организуется немало интересных мероприятий. Так, незабываемые впечатления остались у тепличников от обзорной экскурсии по Москве.

Примечательно, что и в работе Валентина Дмитриевна отличается большим мастерством и добросовестностью. В руководством ее звене № 3 бригады № 10 также старательно трудятся и Мария Ивановна Долгих, и Анна Григорьевна Захарова. Втроем они досрочно выполнили годовой план, получив с каждого квадратного метра теплиц по 34,2 кг огурцов вместо 27,7 кг, как намечалось.

Потому и уважают в коллективе комбината В. Д. Самохвалову, что она заслужила тон и в работе, и в общественной жизни.

Т. МАКАРКИНА.



Москва. О претворении в жизнь социально-экономической программы КПСС и советских профсоюзов по созданию безопасных и здоровых производственных условий на каждом предприятии рассказывают экспонаты выставки «Охрана труда-84», открытой на ВДНХ СССР (на снимке).

Фото В. Созинова (Фотохроника ТАСС).

ЛЮБЕРЦЫ, улица Митрофанова, 17... Одноэтажный зеленый дом, который, как и другие дома рядом, обступили со всех сторон многоэтажки. Видно, недолго осталось им тут стоять. Новостройки наступают.

Но какие страсти бушуют в ладном с виду доме! 23 октября к нему подъехала автомашина. Люди видели, как двое мужчин и женщина среди бела дня отомкнули закрытые двери. Выгрузили из машины кровать, постель, затащили в дом, затем внесли человека, завернутого в теплые одеяла. Так парализованная старая женщина Мария Сергеевна Горячева в рулах своей родной угол. Привезли ее от дочери, где жить ей пришлось с января этого года. Теперь она лежит на кровати подвального помещения, думая о чем-то про себя. На стене — светлый след от висевшего еще недавно ковра. Рядом — стул, который служит ей одновременно и столом.

«Не знаю, как быть дальше,

— писала в газету «Люберецкая правда» Г. М. Горячева (бывшая сноха Марии Сергеевны, которая прописана и живет в доме № 17 по ул. Митрофанова). — Я категорически возражала против перевозки привезенного к постели старого человека, которому нужен уход. Я такой уход обеспечить не могу и не хочу. Дочь же Марии Сергеевны — З. И. Бабакова сейчас на пенсии. Ей вполне по силам заниматься матерью».

Когда я встретилась с Галиной Михайловой, поняла, что раздражительность ее можно объяснить. В небольшую часть дома, где она живет вместе с дочерью — старшеклассницей, теперь привезли Марию Сергеевну. Их комнаты смежные, маленькие, темные. В доме нет чердака.

Вот мнение начальника второго городского отделения милиции А. Ф. Шелухина: «Закон (т. е. З. И. Бабакова и ее дочь Лариса, участвовавшая в перевозке бабушки) не нарушал-

КОМСОМОЛЬСКИЕ АКТИВИСТЫ С ОГОНЬКОМ

показатель среди других коллективов. А все ли комсомольцы трудились с повышенной отдачей? Возможно, не все. А в цехе почти 80 человек. И если каждый будет равняться на передовых, дело улучшится.

В ткацком цехе установили новые высокопроизводительные станки. Кому доверить оборудование? И вот на новые машины посланы комсомольцы: Любу Гребенок, Ольгу Сафонову, Любку Зайцеву, Гали Малышеву. И Татьяна как комсорг и члены бюро уверены, что девушки успешно справляются с освоением.

Дружба — основа успехов комомыслов второй смены. Проводился субботник — все кто один вышли на него. Заработанные деньги перечислены в Фонд мира. Недавно на собрании единодушно решили: провести еще один субботник в честь XII Всемирного фестиваля молодежи и студентов, обеспечив стопроцентное участие в нем.

Комсомольцы смены на раз выступали запевалами и других хороших дел, инициативы. Молодой коммунист Т. Ф. Семенцов, имя которого на Доске почета, досрочно спранился с шестилетним заданием. Она выступила с инициативой включиться в соревнование за перевыполнение норм выработки в честь 40-летия Победы. Обсудили на собрании хорошие обязательства передовой работницы и решили дать инициативе более широкую дорогу. Решено вызвать на соревнование одну из лучших смен Ленинградской фабрики имени Петра Аносимова. Сейчас разрабатываются условия соревнования для обоюдного обсуждения.

В эти дни соревнование молодых ткачей посвящается юбилею славной Победы. И среди тех, кто идет в авангарде, коллектив второй смены ткацкого производства. А в ней занята Татьяна Петрова, избрана делегатом районной комсомольской конференции.

Л. ГЕРАСИМОВ.

К СМОТРУ ОБЩЕЖИТИЙ

На заседании совета воспитателей молодежных общежитий при ГК ВЛКСМ решено провести рейд с целью определения победителей смотра-конкурса общежитий. Будет учитываться совместная деятельность советов общежитий и комитетов ВЛКСМ по созданию благоприятных условий для отдыха, культурного досуга, учебы, идеиного воспитания молодежи. Особое внимание уделяется работе активов общежитий в связи с подготовкой к 40-летию Победы советского народа в Вели-

кой Отечественной войне и XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов.

Итоги смотра будут подведены в конце года.

Воспитатели общежитий М. П. Иванова производственно-издательского комбината ВНИИТИ, Н. Б. Корнеева союза «Белая Дача», Т. В. Беличева общединения «Спецодежда» и другие поделились с участниками заседания опытом работы.

Л. КАН.
инструктор ГК ВЛКСМ.

А СОВЕСТЬ

Человек должен жить там, где прописан. Работники милиции занимались этой семьей, беседовали, уговаривали решить свою проблему «мирным» путем. Однако, это не помогло.

Что ж, в законе нет статьи, предусматривающей наказание за душевную глухоту, нравственную несостоятельность. Но ведь существуют испытания веков мерила, которые не выражены буквой закона, зато живут в душе каждого порядочного человека. Это отношение к своим родителям — матери, отцу, тем, кто дал жизнь, вырастил, поставил на ноги.

Признаться, ожидая встречи с Зоей Ивановой, я рисовала портрет своей будущей собеседницы. И вот она передо мной. Женщина в возрасте, усталое лицо, внимательные

глаза. Нет, решительно не только она роль злодейки. Как выяснилось, бывшая учительница. Потом завчу школы, где она работала, скажет: «Ничего отрицательного за нее мы не замечали». Но это потом.

НА ТЕМЫ

А сейчас — чистая, уютная квартира на Октябрьском проспекте. Показалось даже, что пересечу чистая ковры хрусталь. У многих принято считать это непременным атрибутом домашнего убранства. Да, в такой интерьере престарелая мать явно не вписывалась.

— Посоветуйте, как мне быть? — обратилась чистосердечно собеседница. — В горо-

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ И АКТЕР, И ХУДОЖНИК

Более 15 лет прошло со времени выхода на экран телевизионного фильма «Сердце Бонивура», но исполнителя главной роли до сих пор узнают на улице. Был даже такой забавный случай. Группа актеров и других киноработников шла на съемки фильма «Без права на ошибку». Вдоль дороги стояли любопытные прохожие. Вдруг одна маленькая, узная Л. Прыгунова, закричала: «Ольга Бонивура поймали!.. Ах, как жалко!»

— Есть фильмы, которые надолго запоминаются зрителям, — говорил на встрече в ДК завода им. Ухтомского заслуженный артист РСФСР Лев Прыгунов. Играть в них достав-

ляет настоящее творческое удовлетворение.

По воле режиссеров артисты часто достаются роли так называемых «отрицательных героев». Например, вскоре после Бонивура предложили ему роль Романа в фильме «Без права на ошибку».

— Тип этот — отъявленный негодяй, каких редко встречаешь на экране. И вначале с отвращением играл роль, — рассказывает гость. — Но потом вошел в образ, понял, что должны работать в имя того, чтобы таких людей становилось у нас меньше.

Тем и дорог нам артист Л. Прыгунов, что созданные им

образы запоминаются надолго. А киноролей у него более пятидесяти. Не все они, конечно, нравятся и самому актеру, но первой своей работе картине «Уволнение на берег» он отзывается тепло. В 1961 году третью курснику Ленинградского высшего театрального училища поручили роль матроса.

Сейчас Л. Прыгунов снимается в новом фильме по роману Д. Гранина «Картина».

Несколько необычайной для меня роль — председателя горисполкома Лосева требует большой отдачи. Снимаясь с удовольствием, — говорит актер.

Скорее зрители смогут познакомиться с этой экранизацией.

И еще одна страсть есть у актера Л. Прыгунова — живопись. Недавно в Московском кинотеатре «Ударник» экспонировалась его персональная выставка.

В. МЕЛЕШЕНКО.

СПОРТ

«СЕВЕРНОЕ СИЯНИЕ»

Так назывался международный турнир по классической борьбе, проходивший в середине ноября в г. Мурманске. В нем приняли участие борцы Грузии, Армении, Украины, Молдавии, городов РСФСР, а также сборные команды Финляндии и Норвегии. На турнир было представлено 250 борцов всех весовых категорий.

Стали участниками турнира и учащиеся Люберецкой детско-юношеской школы по классической борьбе, выступавшие в составе областной команды общества «Спартак».

Наилучшего результата добился борец Александр Первушин, завоевавший право на присвоение высокого звания мастера спорта. Второй люберчанин — Игорь Мурзин — выступил в весовой категории до 57 кг. (в этой категории боролись 36 спортсменов). Он добился победы в четырех из пяти встреч.

Готовили спортсменов к соревнованиям тренеры А. Абульханов и Ф. Мустафин.

Г. УТИН.



Литовская ССР. Вильнюсское производственное швейное объединение «Лалия» — крупнейшее в республике предприятие по пошиву мужской, женской и детской верхней одежды. Оно выпускает две трети швейных изделий, производимых в Литве. Ассортимент изделий здесь ежегодно обновляется на 85 процентов. С начала нынешнего года в производство внедрено 450 новых моделей одежды — пальто, мужские костюмы, пальто и платья для девочек, мужские сорочки, костюмы для мальчиков.

На снимке: новые модели.

Фото В. Гуловича (Фотохроника ТАСС).

ЗИМА КАТИТ В ГЛАЗА...

РЕЙД «ЛЮБОРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГОРОДСКОГО СПОРТКОМИТЕТА

По календарю еще осень, а на дворе уже холодно и морозно по-зимнему. Детвора давно гоняет шайбу на обледенелом асфальте. А что же наши стадионы, площадки, «пятачки», хоккейные коробки? Рейдовая бригада проверила готовность некоторых из них к зимнему спортивному сезону.

— Почему у вас до сих пор не залито футбольное поле под каток? — спросили мы в день проверки директора стадиона Томилинского производственного птицеводческого объединения Б. К. Давыдова.

— Бомбим повредить травяной покров, погода еще слишком неустойчива, — ответил он. — Кроме того, нет нужных шлангов. Теми, что расположены, большую площадь трудно залить. Не можем добраться от руководства птицефабрики, потому в этом, в общем-то, простом, вопросе.

— А как работает котельная?

— С отоплением-то все в порядке, — вступил в разговор тренер по футболу В. Н. Кутырин. — А вот освещение «хромает». Скоро начнется массовое катание на коньках, нужны более мощные лампы!

Мы побывали на строительстве спортивного комплекса, рядом со стадионом. Любители спорта с нетерпением ждут его открытия. Фундамент уже заложен и срок сдачи определен — 9 мая 1965 года. Но темпы работ здесь снижены.

— Наша стройка — народ

ная, — поясняет В. К. Давыдов. — Было собрание, на котором каждый рабочий фабрики обязался отработать на строительство спортивного комплекса в свободное время три дня. Недостаток в рабочей силе мы не испытываем. Проблема в другом: то бетон нет, то кран «фотозали» на другой объект. Поэтому и строительство движется так медленно.

Директор стадиона в поселке Томилино М. И. Буслава так же не мог похвастаться залитым катком, полем для игры в хоккей с мячом. Но заверил, что это будет сделано в ближайшие дни. Уже проведены первые пробы. Показал нам свою гордость — городскую площадку. К 15 декабря ее отделка закончится, и любители древнерусской игры смогут заниматься ею и в зимнее время.

— С радиофикацией стадиона, освещением все в порядке?

— Понтересовались мы.

— Вполне, — был ответ. Когда мы проходили через стадион «Электрон» Томилинского городского завода полупроводниковых приборов, то убедились, что он, как и в прошлые годы, сохранил свой непрятливый вид. Хоккейная коробка не расчищена и не залита, ограждение вокруг нее сломано, трибуны нуждаются в ремонте, территория не благоустроена. Далеко удивительно, что стадион, принадлежащий такому солидному предприятию, может выглядеть настолько плачевно.

— Я уже неоднократно об-

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ В ЛЮБОРЕЦКОЕ РСУ

газоэлектрошвартовщиков, слесарей-сантехников, плотников-столяров, маляров-штукатуров, водителей, трактористов — экскаваторщиков, прораба по сантехническим работам.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: 140005, г. Люберец, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудуустройству.

2-3.

МОСКОВСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ

объявляет прием на заочные подготовительные курсы лиц со средним образованием и учащихся выпускных классов средних учебных заведений. Условия приема и форма заявления высказываются всем желающим в ноябре-декабре.

Адрес курсов: 141400, Химки-6 Московской области, МГИК, подготовительные курсы. Телефон 572-06-75.

СКИДКА 50 ПРОЦЕНТОВ

В ателье проката установленна скдка в размере 50% в оплате проката следующих предметов:

телевизоров цветного изображения;
радиоприемников;
коньков, лыж;
палаток, рюкзаков;
пишущих машинок;
колясок детских;
мебели раскладной;
холодильников (с 1. 11. 84 г.).

1-3.

АТК № 19 ТРЕСТА «МОСБОЛСТРОЙПРЫАНС»

требуются на постоянную работу:

водители категории «Е» 1, 2 и 3 классов;
слесари 2, 3, 4 и 5 разрядов;
токари 3, 4 и 5 разрядов;
мехники 4 и 5 разрядов;
баллонщики 4 и 5 разрядов;
заправщики бензоколонок;
плотники-столяры 3, 4 и 5 разрядов;
каменщики 4 и 5 разрядов;
маляры 3, 4 и 5 разрядов;
сменные механики;
старшие механики;
газосварщики;
диспетчеры;
товароведы;
инженер по снабжению;

завхоз.

ИТР и служащим при выполнении плана выплачивается прогрессивка от 28 до 40 процентов должностного оклада.

За справками обращаться по адресу: 140061, пос. Турово, АТК-19.

3-3.

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!

Магазин № 15 «Подарки» Люберецкого промтогда предлагает вам большой выбор кулис различных расцветок и видов на любой вкус стоимостью от 1 руб. 10 коп. до 2 руб.

Адрес магазина: 140056, г. Люберец, Октябрьский проспект, 126; проезд авт. 346, 353, 373 до ост. «Завод им. Ухтомского».

1-2.

КЛУБ КОСИНСКОГО ТРИКОТАЖНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

объявляет набор в студию художественной резьбы по дереву.

Обучение платное, 5 руб. в месяц.
Справки и запись по телефону: 452-04-39.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «СТАРТАК» (2 серии) — 10-45, 14, 17-15, 20-30; (малый зал) — «УВОЛЕННИЕ СТРОПТИВОГО» — 10, 12 (удал.).
Завтра: 14-30, 16-30, 18-30, 21.

Сегодня: (большой зал) — «СТАРТАК» (2 серии) — 10-45, 14, 17-15, 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «ЗУДОВ. ВЫ УВОЛЕНЫ» — 11, 13, 15, 17, 18-45 (удал. пр.), 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «БЕРЕГ» (2 серии) — 11, 17, 20; «СЧАСЛИВАЯ ЖЕНЬКА» — 13-30, 15.
2 декабря: торжественная встреча с народной артисткой РСФСР Натальей Белохвостиковой и кинорежиссером Владимиром Наумовым, по окончании кинофестиваля «БЕРЕГ». Начало — 14, 17-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «ДЕТИ БЕЗ МАТЕРИ» — 12, 18, 21.
Завтра: «БЕРЕГ» (2 серии) — 12, 18, 21.

1 декабря: торжественная встреча с народным артистом РСФСР Ленинским комсомолом Олегом Янковским — 16 (по окончании кинофестиваля «ПОЛЕТЫ ВО СНЕ И НАЯВУ»); 19-30 — (кинофестиваль «ШЛЯПА»)

УХОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «БЕГЕМОТ ГУГО» — 15-30; «ЖЕСТОКИЙ РОМАН» (2 серии) — 17-15, 20.

Завтра: «ОДИН БЕЗ ОРУЖИЯ» — 17-15.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня и завтра: «БЛЕФ» — 17-30, 19-30, 21-30.

Люберецк: типография 1-я Октябрьский проспект д 1 Высокая печать. Объем 1 п. л. L-01864 Зак. 5988

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБОРЕЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Редактор — 553-27-81; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.